



Retificação do Edital 002/17

Processo de seleção nº 43 de bolsistas para o PET – Matemática

O tutor do Programa de Educação Tutorial - PET do Curso de Matemática da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, retifica o trecho abaixo, do Edital 002/2017.

Na 2ª etapa – Redação e Prova, onde lê-se:

“Essa etapa terá duração máxima de sessenta (120) minutos e será realizada no dia 30 de junho de 2017, às 9:00 horas na sala 1F119 do Campus Santa Mônica.”

Leia-se:

“Essa etapa terá duração máxima de cento e vinte (120) minutos e será realizada no dia 30 de junho de 2017, às 9:00 horas na sala 1F119 do Campus Santa Mônica.”

Uberlândia, 23 de junho de 2017.

Elisa Regina dos Santos.

Profa. Dra. Elisa Regina dos Santos
Tutora do PET Matemática